

2024年7月 星期六 农历甲辰年六月初-今日8版 总第10576期 中共常州市委主管 常州日报社主办 国内统一连续出版物号CN32-0103 http://www.cz001.com.cn

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



最高气温冲到了37℃上下,整座城市,既要忙着战高温,也要想着巧避暑

显"烤卷",各方"凉策"尽出





7月5日,天气晴好,天空一片湛蓝,云朵洁白纯净,形成了"水晶天"景象。风景虽美,气温 却让人感到不适。受副热带高压控制,我市最近都是晴热高温天气,最高气温都在37℃左右。 为应答高温"烤卷",各地"凉策"频出。

"两湖"创新区核心区、新北区在建项目工程,一手抓施工安全,一手抓工期进度。工友休 息凉亭、休息棚纷纷"上岗",配备防暑降温物资;采取"做两头、歇中间"的方法轮换作业;在封 闭、半封闭作业空间内增加风扇通风降温;每日为工友进行血压测量,检测其高温下健康状况。

供电部门组织开展了2024年常州市迎峰度夏电力保供演练活动,全面提高迎峰度夏电力 需求侧管理实战水平、电网突发事故和防涝应急处置能力。

环卫工人实施错时工作制,同时增加机械化清洗和洒水频次。天宁区总工会定制了驱蚊 包、酸梅汤等,分发到各户外劳动者驿站。天宁街道总工会联合天宁街道社区卫生服务中心, 为户外劳动者送上"清凉礼包"。钟楼区30个户外劳动者驿站都配备了空调、药箱等。同时, 钟楼区每天出动20多辆洒水车,在主次干道洒水降温。

为防止高龄独居老人在家中暑,天宁区菱溪社区组织高龄独居老人在居家养老站纳凉休 憩,邻里义工服务队的志愿者们也熬制了绿豆汤,守护老人平安度夏。

市四院急诊已经启动"中暑"应急预案,在冰箱里储备了冰盐水等。

根据预报,从9日至12日,阵雨或雷雨将天天光临本市,最高气温也将降至31℃—33℃。



■汤怡晨 庄奕 李青 吴燕翎 秋冰 周茜 童华岗 涂贤平

朱臻 图文报道

胡平

天气预报